
Élections législatives des 11 et 18 juin 2022
Deuxième circonscription de la Guadeloupe
(Anse-Bertrand, Port-Louis, Petit-Canal, Le Moule, La Désirade, Saint-François, Sainte-Anne, Le Gosier)

Ma volonté de servir mon pays et mes compatriotes 
trouve ses origines dans mon enfance, dans les 
Grands-fonds de Sainte-Anne, aux côtés de mon 

père, homme humaniste, proche de sa population, épris de 
justice sociale et qui m’a inculqué ses valeurs. Ainsi est née 
ma conviction que la chose politique au service du 
collectif est un engagement noble et qu’ensemble 
nous pouvons aller loin…

Conseiller régional,  aujourd’hui Conseiller départemental, Maire 
de Sainte-Anne, je me suis mis au service de ma population et 
de mon pays avec le sentiment du devoir accompli, dans les 
missions qui m’ont été confi ées, mais aussi avec l’idée que de 
grandes choses restent à construire ensemble, pour nous. 

La Guadeloupe, comme le reste du monde, sort d’une crise 
sanitaire qui l’a meurtrie, appauvrie. L’iniquité de décisions dé-
nuées de toute humanité a plongé certains d’entre nous dans 
des situations sociales, psychologiques et économiques parfois 
tragiques. Des personnels de santé ont été suspendus et privés 
de toute source de revenus. Les crises exacerbent toujours les 
fragilités. Les Guadeloupéennes et les Guadeloupéens se sont 
sentis abandonnés, maltraités, incompris et nous l’ont manifesté 
clairement lors des dernières élections présidentielles. Durant 
cinq ans, des décisions brutales, mal comprises 
car venant du haut, se sont imposées à nous.  

Fort de ce constat, accompagné de ma suppléante 
Natasha Gordon, j’entends poursuivre mon enga-
gement au niveau national. Notre Guadeloupe doit se 
repenser dans ce 21ème siècle, complexe mais prometteur.

Nous avons l’obligation de penser la législation 
pour nous, pour notre Guadeloupe :

 Une législation qui prend en compte le changement glo-
bal pour notre archipel vulnérable ;

 Une législation qui tient compte de la crise démogra-
phique d’une population qui vieillit et qui œuvre pour le 
maintient et le retour de ses jeunes sur leur territoire ; 

 Une législation adaptée à notre environnement écono-
mique, vers davantage de souveraineté alimentaire, éner-
gétique et entrepreneuriale ;

 Une législation qui donne les véritables moyens de la 
transition numérique ; 

 Une législation qui met en place une collectivité unique, 
sans perte des dotations, évitant ainsi la complexifi cation 
des décisions.  

Une législation qui part de la Guadeloupe, pensée par 
nous, pour nous.

Le 11 juin 2022, ne restez pas chez vous, donnez votre avis !

VOTEZ et faites voter
Christian BAPTISTE et Natasha GORDON

christianbaptiste2022.com
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Ensemble nous sommes 
plus forts, ensemble 

nous irons loin.
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“

”

NOU ANSANM Ensemble nous sommes 
plus forts, ensemble 

nous irons loin.
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NOU ANSANM 
NOUVEAU FRONT POPULAIRECHARTE GRAPHIQUE

CMJN

70 / 0 / 74 / 0

4 / 0 / 89 / 0

0 / 93 / 44 / 0

0 / 95 / 83 / 0

68 / 79 / 0 / 0

91 / 79 / 62 / 97

TITRE
SOUS-TITRE

Corps
BARLOW CONDENSED BOLD ESP -20

BARLOW REGULAR ESP -30

BARLOW CONDENSEND EXTRA BOLD ESP -20

Ensemble nous sommes 
plus forts, ensemble 

nous irons loin.
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NOU ANSANM 

christianbaptiste2024.com

Le 29 juin 2024,

Élections législatives des 29 juin et 06 juillet 2024
Deuxième circonscription de la Guadeloupe

(Anse-Bertrand, Port-Louis, Petit-Canal, Le Moule, La Désirade, Saint-François, Sainte-Anne, Le Gosier)

En juin 2022, vous m’avez choisi pour vous représenter à l’As-
semblée nationale. Depuis lors, ma détermination et ma mo-
tivation ont guidé mon action politique de député au sein de 
l’hémicycle, dans le groupe « Socialistes et apparentés ». Ce-
pendant, cette mission ne m’a pas éloigné de vous et de 
vos préoccupations. 

En deux années, j’ai pu contribuer, avec mon groupe, à limiter 
la «  casse  » sociale programmée par le gouvernement ultra 
libéral, qui a fragilisé voire précarisé toute une partie de la po-
pulation. Je me suis opposé fermement à des lois injustes, 
notamment la loi sur les retraites ou encore le dégel électoral 
en Nouvelle Calédonie. Ensuite,  j’ai pu faire évoluer des dis-
positions qui allaient à l’encontre de la population, parti-
culièrement celle de la Guadeloupe, en termes de pouvoir 
d’achat, de santé, de défense des services publiques et sur la 
transition environnementale. Malgré un usage abusif du 49.3, 
nous avons eu aussi des victoires : la défense des cultures des 
outre-mer, la lutte contre les violences intra conjugales, l’en-
cadrement des frais bancaires, le pouvoir d’achat des familles 
monoparentales, le chèque énergétique, la constitutionnalisa-
tion de l’avortement, la lutte contre la faim avec des subven-
tions aux associations.

Mon travail assidu dans l’hémicycle se résume en 85 amen-
dements proposés, 100 interventions et 3 rapports sur les 

projets de loi de finances 2022 et 2023 en tant que rappor-
teur spécial de la commission des finances et aussi des 
questions orales au gouvernement lors des séances.

La dissolution brutale de l’Assemblée nationale suite aux ré-
sultats des élections européennes me conforte dans mes choix 
politiques qui prennent en compte les transitions du 21ème siècle 
mais aussi la qualité de vie de nos concitoyens.ennes dans 
leurs droits les plus élémentaires. 

Je mets en garde la population guadeloupéenne contre 
des chimères dangereuses qui lui sont proposées. J’entends 
les angoisses des uns et la colère des autres mais j’en appelle 
à la raison et surtout à ne pas perdre notre identité et nos 
valeurs humanistes. 

Il s’agit à présent de poursuivre notre action au 
sein du « Nouveau Front Populaire », dans un groupe uni 
en faveur d’une société plus juste, plus solidaire et du-
rable. Nous devons poursuivre dans la voie de la lutte contre 
les inégalités et de la lutte contre la vie chère. Nous devons 
nous battre pour notre quotidien : plus de services publics, plus 
d’écoles de la République, plus de protection face aux risques, 
plus de justice et moins de mépris et de relégation. 

Une législation qui part de la Guadeloupe, pensée 
par nous, pour nous.

Le 29 Juin 2024, ne restez pas chez vous ! Soutenez le « Nouveau Front Populaire »

 Votez et faites voter
Christian BAPTISTE, député sortant, et Natasha GORDON, sa suppléante 

Ensemble nous sommes plus forts, ensemble nous irons loin.
« La force du nous », « Nou ansanm »


